
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
/о? -// м.Кривий Ріг №

Про надання
статусу дитини, яка постраж­
дала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів

Розглянувши заяву гр. яка народилася
року, щодо надання їй статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів, наданий нею пакет документів, з'ясовано, що:

будучи неповнолітньою дитиною, яка народилася
року (свідоцтво про народження І-НО № видане

відділом реєстрації актів громадянського стану Єнакієвського 
міського управління юстиції; паспорт з безконтактним електронним носієм 
№ орган видачі- 1230, дата видачі -  ), разом з матір’ю,

проживала в м.Єнакієве, а саме: 
вулиця будинок квартира в 2014 році, де в наслідок
проведення антитерористичної операції зазнала психологічного насилля; 
з 15.10.2014 гр. перебуває на обліку внутрішньо
переміщених осіб в управлінні праці та соціального захисту населення 
виконкому Тернівської районної у місті ради, фактично проживає за адресою: 
Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця будинок
квартира На час перебування в районі проведення антитерористичної 
операції, гр. була неповнолітньою, оскільки
відповідно до п.2 ст.6 Сімейного кодексу України неповнолітньою вважається 
дитина у віці від 14 до 18 років.

Керуючись законами України «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування 
в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 №268 «Про 
затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів», від 11.04.2018 №301 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 24.09.2008 №866 і від 05.04.2017 №268», відповідно до рішення 
Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів», у зв’язку з отриманням психологічного насильства під 
час здійснення антитерористичної операції і заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 
Луганській областях, враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини від 
10.11.2020 №19, виконком районної у місті ради вирішив:

1. Надати гр. яка народилася року, статус
дитини, яка постраждала внасщ,
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. в.рєнних дій та збройних конфліктів.
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